

# Такими стали наши села

Со дня минувших выборов в местные Советы народных депутатов прошло более двух с половиной лет. Срок, в общем-то, небольшой, но в него вместилось много хороших, отрадных перемен.

Насыщенной и многогранной в этот период была деятельность нашего сельского Совета, его депутатов, полномочия которых сейчас, в преддверии новых выборов, подходят к концу. В эти дни они подводят итоги своей деятельности.

Наш сельский Совет обеспечивал на своей территории — в селах Шаромы и Пущино — выполнение намеченного в канун и после минувших выборов комплекса экономического и социального развития сел, проводил в жизнь решения вышестоящих органов. На сессиях Совета депутаты обсуждали самые актуальные вопросы: ход развития сельскохозяйственного производства Комсомольского совхоза, улучшение материально-культурного уровня жизни сельчан, развитие

подсобного хозяйства у населения, использование бюджетных средств сельсовета и многие другие. Обсуждению всех этих вопросов предшествовала углубленная работа, в которой принимали участие члены наших постоянных комиссий, большинство депутатов.

мены произошли и в облике сел. Население получило 56 новых благоустроенных квартир. Открылся и действует в Шаромах филиал комбината бытового обслуживания, в отдельных помещениях разместились продовольственный и промтоварный магазины. В тесной связи с совхоз-

чью, и в будни, и в праздники готова она помочь больным.

С хорошими показателями идет навстречу новым выборам коллектив Шаромского отделения связи, руководит которым Л. Х. Громилина. Связисты ежеквартально выполняют планы. С уважением относятся сельчане к работникам отделения Т. М. Осадчевой, В. Е. Аношиной.

На территории сельского Совета действует депутатская группа — в Пущино. Ее возглавляет депутат М. М. Рипа. В цехе животноводства на центральной усадьбе совхоза создан депутатский пост. Действовал такой пост и в цехе полеводства — в периоды посевных работ и уборочной стадии.

Подводя итоги работы Шаромского сельского Совета за период от выборов до выборов, можно отметить и такой факт, как повышение активности не только отдельных депутатов, но и постоянных комиссий. На сессиях Совета не было рассмотрено ни одного вопроса без участия депутатов, членов комиссий. С особой четкостью и тщательностью действовала комиссия по сельскому хозяйству, председателем которой Т. Е. Пермякова.

Анализируя свою работу за нынешний созыв, мы видим и целый ряд упущений, недочетов. Устранить их — ближайшая задача Совета.

## ОТ ВЫБОРОВ ДО ВЫБОРОВ

За прошедший с минувших выборов период у нас многое изменилось. Увеличило производство сельскохозяйственной продукции наше основное предприятие — Комсомольский совхоз. В хозяйстве на 578 гектаров расширилась площадь пахотных земель, почти на 500 животных возросло поголовье крупного рогатого скота. Построены и введены в эксплуатацию животноводческие помещения на 500 голов, откормочная, площадка, склад комбикормов на 500 тонн, станция техобслуживания тракторов и ряд других производственных помещений. Пере-

ным производством стал работать сельский Дом культуры, его художественная самодеятельность. Ее участников — тракториста Владимира Митяева, бригадира Евгения Федотова, шофера Сергея Сатонина, кадровика Наталью Соколову, рабочего Анатолия Подобреева любят и уважают в наших селах. Участников нашей художественной самодеятельности хорошо знают теперь и в Мильково, и в соседнем Быстрицком районе. А недавно они с успехом выступили в областном центре.

Радуют и перемены в медицинском обслуживании сельчан. За минувшие два с половиной года возросло население в Шаромах и Пущино. На наш фельдшерский пункт ложится огромная нагрузка, особенно в период уборочных кампаний, когда на длительные сроки приезжают шефы из города и райцентра. Но несмотря на все сложности работы, заведующая пунктом Л. С. Стациенко сумела вывести его в число показательных. Любовь Семеновна очень серьезный и ответственный человек. И днем, и но-

А. ЛЕОНОВА,  
секретарь  
Шаромского сельсовета.